

**ΠΡΟΣ :** Ε.Α.Α.Σ/Παράρτημα Καστοριάς  
Ε.Α.Α.Σ/Παράρτημα Ιωαννίνων  
Ε.Α.Α.Σ / Παράρτημα Φλώρινας

**ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΕΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ**

Γραμματεία  
Χαρ. Τρικούπη 18, Τ.Κ. 10679 Αθήνα  
Τηλ. 210-3633797 – FAX 210-3621410  
Φ.463/12/1855

**ΚΟΙΝ:** Ε.Α.Α.Σ/Πρόεδρος-Γραμ  
Άπαντα Παραρτήματα Ε.Α.Α.Σ.  
Ε.Α.Α.Ν - Ε.Α.Α.Α.

Σ.145  
Αθήνα, 12 Ιουλίου 2017

**ΘΕΜΑ : Εορτές – Τελετές (Επετειακή Εκδήλωση Σε Βίτσι και Γράμμο)**

1. Σας γνωρίζουμε ότι , κατόπιν αποφάσεως του ΔΣ / Ε.Α.Α.Σ. , ο εορτασμός των επετειακών εκδηλώσεων προς απότιση φόρου τιμής στους πεσόντες Αξιωματικούς και Οπλίτες των Ε.Δ. και Σωμάτων Ασφαλείας του Εθνικού Στρατού και λοιπού πληθυσμού της χώρας μας , οι οποίοι έπεσαν ηρωικά μαχόμενοι κατά τις επιχειρήσεις 1946 – 1949 , θα τελεστεί την 27 Αυγούστου 2017 , ημέρα Κυριακή και ώρα 10.30 σε Βίτσι και Γράμμο παράλληλα.

2. Ο επίσημος εορτασμός θα πραγματοποιηθεί στο Βίτσι , επί παρουσία του Προέδρου του ΔΣ/ Ε.Α.Α.Σ. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει Τρισάγιο – Χαιρετισμό του Προέδρου της Ε.Α.Α.Σ. – Ομιλία – Κατάθεση στεφάνων.

3. Οι τελετές θα λάβουν χώρα στο Βίτσι , με μέριμνα του Παραρτήματος Καστοριάς και στη Βούρμπιανη Κονίτσης , με μέριμνα του Παραρτήματος Ιωαννίνων.

4 Ομιλητές να καθορισθούν με μέριμνα των οικείων Παραρτημάτων , οι δε ομιλίες να υποβληθούν στην Ε.Α.Α.Σ. έγκαιρα.

5. Ενέργειες που πρέπει να διενεργηθούν από τα Παραρτήματα Καστοριάς και Ιωαννίνων για την άρτια οργάνωση των εκδηλώσεων :

α. Να έρθουν σε επικοινωνία εγκαίρως με την Ε.Α.Α.Σ , για συντονισμό ενεργειών και επίλυση τυχόν προβλημάτων.

β. Να προετοιμάσουν εγκαίρως την εκδήλωση , εξασφαλίζοντας Ιερείς για την τέλεση των Τρισαγίων , ασθενοφόρα οχήματα με κατάλληλο προσωπικό στο χώρο των μνημείων , οργάνων τροχαίας για την ρύθμιση της κυκλοφορίας των οχημάτων καθώς και στους χώρους στάθμευσης.

γ. Να μεριμνήσουν ώστε εντός των Ι. Ναών , αλλά και στους χώρους των ομιλιών , να υπάρχουν ενδεικτικές πινακίδες για τα Μέλη του ΔΣ/Ε.Α.Α.Σ. τους Προέδρους των Τ.Σ, εκπροσώπους πολιτικών κομμάτων και τοπικών αρχών.

δ. Να διευθετήσουν - καθαρίσουν τους χώρους τελετών και να εξασφαλίσουν την εγκατάσταση και λειτουργία μεγαφωνικών συσκευών.

ε. Να καταβάλλουν προσπάθειες ώστε , οι εκδηλώσεις να διεξάγονται και να ολοκληρώνονται στον περίβολο των Ιερών Ναών , προς αποφυγή εκδηλώσεων από διάφορες άσχετες οργανώσεις που θα θελήσουν να δημιουργήσουν επεισόδια.

στ. Να συνεργαστούν με την οικείες Αστυνομικές Διευθύνσεις για τη λήψη μέτρων για τήρηση της τάξης και ασφάλειας , τόσο κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων , όσο και κατά τη μετάβαση και επιστροφή των συμμετεχόντων.

ζ. Να ζητήσουν τις αναγκαίες πιστώσεις για την επιτυχή πραγματοποίηση των εκδηλώσεων , πάντα μέσα στο πνεύμα της οικονομίας.

η. Το Παράρτημα Φλώρινας να συνδράμει το Παράρτημα Καστοριάς.

6. Επειδή η υπόψη εκδήλωση ,αποτελεί μία από τις κύριες επετειακές δραστηριότητες της Ε.Α.Α.Σ. ,ο Πρόεδρος και το ΔΣ αυτής ,είναι βέβαιοι ότι θα εκδηλωθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την άρτιο σχεδιασμό, προπα-ρασκευή και εκτέλεση των απαιτούμενων ενεργειών ,από όλους τους εμπλεκομένους .

7. Λοιπά Παραρτήματα , να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες ,για την άρτια προπαρασκευή και οργάνωση της συμμετοχής των εφόσον επιθυμούν , καθορίζοντας σειρά προτεραιότητας των Μελών και οικογενειών που θα δηλώσουν συμμετοχή .

8. Στα λεωφορεία επιτρέπεται να επιβιβαστούν, **ΜΟΝΟΝ** όσα άτομα κατέχουν ταυτότητα της Ε.Α.Α.Σ. , είτε κάρτα μέλους οικογενείας .Για τα μέλη των Ε.Α.Α.Ν. και Ε.Α.Α.Α. επιτρέπεται η επιβίβαση τους εφόσον θα υπάρξουν κενές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν θα συμπληρωθούν οι θέσεις των παραγράφων 7 και 8 , τότε θα διατεθούν θέσεις σε φίλους του Στρατού και των Παραρτημάτων.

9. Τα Παραρτήματα τα οποία επιθυμούν συμμετοχή στις εκδηλώσεις , να υποβάλλουν τουλάχιστον δύο (2) προσφορές μίσθωσης πούλμαν για Βίτσι ή Γράμμο, καθορίζοντας **επακριβώς** τα δρομολόγια για να μην υπάρξουν παρεκκλίσεις. Υπόψη δεν θα εγκριθούν κινήσεις οχημάτων , με πληρότητα μικρότερη του 80 % και υπό την προϋπόθεση μη ικανοποίησης όλων των αιτήσεων συμμετοχής των Παραρτημάτων , λόγω οικονομικής στενότητας.

10. Από την έδρα της ΕΑΑΣ η συμμετοχή θα είναι **ΜΟΝΟ** για τον επίσημο εορτασμό στο ΒΙΤΣΙ και με ένα πούλμαν.Στον εορτασμό στο Γράμμο η ΕΑΑΣ θα εκπροσωπηθεί από τον Αντιπρόεδρο και μέλη του ΔΣ με ιδιωτικό όχημα.

11. Στεφάνια εκ μέρους της Ε.Α.Α.Σ. ,θα καταθέσουν ο Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος στο Βίτσι και το Γράμμο αντίστοιχα. Λοιπές καταθέσεις στεφάνων, σύμφωνα με το πρωτόκολλο και με μέριμνα των οικείων Παραρτημάτων Καστοριάς και Ιωαννίνων .

12. Οι αιτήσεις για τη διάθεση πιστώσεων , μίσθωσης λεωφορείων από τα παραρτήματα να υποβληθούν **ΑΝΥΠΕΡΘΕΤΩΣ** μέχρι τις 25 Ιουλ 17 στο μέλος του ΔΣ/Ε.Α.Α.Σ. Ανθλγο (ΑΣ) ε.α. Κων/νο Παπαευαγγέλου ο οποίος και να εισηγηθεί στις 26 Ιουλίου 2017 στο ΔΣ/ Ε.Α.Α.Σ. την κατανομή τους ,για λήψη σχετικής απόφασης.

13. Σύνδεσμος - Συντονιστής της Ε.Α.Α.Σ ορίζεται ο Αντγος (ΠΖ) ε.α . Μιχαήλ Γουμαλάτσος , ο οποίος σε συνεργασία με τον Αστ. Υπδντή (ΕΛ.ΑΣ) ε.α . Χρήστο Ντούφα και Ανθλογο (ΑΣ) Κων/νο Παπαευαγγέλου , να μεριμνήσουν για την εξεύρεση ξενοδοχείων , μέσων μεταφοράς κλπ, καθώς και την τήρηση των μέτρων ασφαλείας κατά τις κινήσεις.

14. Για περισσότερες λεπτομέρειες , τα Παραρτήματα να επικοινωνούν με με τη Γραμματεία της Ε.Α.Α.Σ. στο τηλέφωνο 210-3633797 (εσωτ. 14 ή 15) , ή με τα μέλη της σχετικής επιτροπής , Αντγο (ΠΖ) ε.α . Μιχαήλ Γουμαλάτσο , στα τηλέφωνα 6955585962 ή 6944551126 , Αστ. Υπδντή (ΕΛ.ΑΣ) ε.α . Χρήστο Ντούφα στο τηλέφωνο 6945778610 και Ανθλογο (ΑΣ) Κων/νο Παπαευαγγέλου στο τηλέφωνο 6937442669.

Ακριβές Αντίγραφο

Αντγος ε.α. Βασίλειος Ροζής  
Πρόεδρος Δ.Σ./Ε.Α.Α.Σ.

Υπτγος ε.α. Ιωάννης Δεβούρος  
Δνων Σύμβουλος Ε.Α.Α.Σ.



